MODULE 1 : DESSIN INDUSTRIEL

EXERCICES PROJECTIONS ORTHOGONALES

Remarques
Le point a; est la projection orthogonale du point a et du point b sur le plan P,

Le point a; est la projection orthogonale de I'aréte ab sur le plan P,
Le segment [a; di]est la projection orthogonale de I'aréte ad sur le plan P,

Le segment [a; di] est la projection orthogonale de la face abcd sur le plan Py







A4

40

40

A

\ 4
A

20

v

AI

A

Mise en page

40 H

A
A

H = [297-(40+90+40+90)]/5=7,4 mm

V = [210-(40+40+40)]/4=22,5 mm

90

A 4

AI

A

40

40







—— —




| Dessin technique - les vues — exercices
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Deesiner les vu2e dernandées sur une feuille & petits carresux en respectant les dimensions
Indiquer le numero du dessin. La vue de face et grisee.
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Dessiner a I'échelle 1

la vue de face repérée par la fleche
Les vues de droite, gauche, dessus et dessous

Repérer les points a, b et c sur les 5 vues

=N




Compléter la perspective cavaliére (échelle 1)
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Compléter la perspective isométrique (échelle 1)

39 oy

A
N
T

)

LY
—

A

50
“"‘""“"""'-’““"a

e ds )
<

\

)

N
E/



- b

Faire la perspective isométrique (échelle 1)



Faire la perspective isométrique (échelle 1)



Faire la perspective isométrique (échelle 1)
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Faire la perspective isométrique (échelle 1)




Projection avec choix des vues

Pour la piece proposées en perspective, dessiner la vue de face repérée par une fléche, plus deux vues au
choiX : (sur feuilles petits carreaux pages suivantes)

- vuede dessus
- vue de gauche ou de droite.

Les deux vues seront choisies pour simplifier la projection (maximum d’arétes visibles)
Les arétes cachées sont a représenter (en pointillés)

Les dimensions sont repérées par des intervalles de 5 mm (u=5mm). Tous les trous sont débouchants.
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